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HAmsn: Mapus
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6984/answer/6985




YBaxaemass Mapusi! Bair Bpau abCOTIOTHO IIpaB - €CNTM HET U3MEHEHUH B ITOYKAX B BUTIE
ruapoHedpo3a (pacuupenne MOYeYHOM JT0XaHKM), €C/IM HET HapyIleHus MO4YeoTTOKa, TO HET
TIOKa3aHUM 71 IPOBeIeHUs 9KCKPEeTOPHOU yporpaduu. [ Toro, YTOOB! ONPeNeIuThCs C TPUIUHOM
XPOHUYECKOTO IIUCTUTA, Haflo 00C/IeloBaThCA Ha YPOTeHUTAIbHYI0 HHDEKIIUIO (eCliy He Chesanu
3TOTO paHee). HamuimuTe 0 pe3ynbTaTax 3TOro 06cieoBaHus.



